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Geneza
Volumul de debut al lui Lucian Blaga, Poemele luminii (1919) se deschide cu arta poetică Eu nu strivesc corola de minuni a lumii. Aceasta este o meditaţie filosofică având profunde accente lirice, o confesiune pe tema cunoaşterii care poate fi paradisiacă sau luciferică.

Tema
Eul liric vorbeşte despre atitudinea sa faţă de tainele universale, optând cu fermitate nu pentru cunoaşterea lor pe cale raţională, ci pentru potenţarea lor prin contemplarea nemijlocită a formelor concrete sub care se înfăţişează. Această conduită reliefează o diferenţă între gândirea raţională şi gândirea poetică, aceasta din urmă creatoare de metafore, adică de imagini prin care se intuieşte simultan existenţa a două planuri diferite în ordinea lucrurilor: unul concret şi altul abstract.

Analiza textului
Confesiunea eului liric se organizează în jurul unor opoziţii mereu amplificate: eu-alţii, lumina mea - lumina altora. Toţi termenii au un sens figurat: pronumele personal eu (cuvântul cheie al poeziei) îl semnifică pe eul liric, lumina mea semnifică cunoaşterea luciferică, lumina altora semnifică cunoaşterea paradisiacă, corola de minuni semnifică misterele universale, iar enumeraţia flori, ochi, buze şi morminte semnifică înfăţişările concrete ale misterelor. 

Acţiunile exprimate de verbe reprezintă expresia metaforică a efectelor cunoaşterii asupra spaţiilor necunoscute. Cunoaşterea paradisiacă reduce numeric misterele prin determinarea lor conceptuală, le sugrumă vraja, adică farmecul concret, individual, prin abstractizare. Pe de altă parte, cunoaşterea luciferică păstrează fiorul necunoscutului, ba chiar îl sporeşte, proiectând în misterele lumii un înţeles, un rost şi valori noi, care aparţin poeziei.
Versificaţia 
Întâlnim doar un ritm interior care se desfăşoară în funcţie de gândirea abruptă, sacadată a eului liric. Se foloseşte ingambamentul, adică o idee este continuată de-a lungul mai multor versuri.
