   CONCURSUL  DE MATEMATICA  EUCLID
5  NOIEMBRIE, 2011-ETAPA I
ORGANIZATOR: ASOCIAŢIA  „Manageri  fără  frontiere” BUCUREŞTI, în  Parteneriat  cu  M.E.C.T.S.
CENTRUL  DE  TESTARE: ŞCOALA  „OCTAVIAN VOICU” BACĂU
Înscrieri: adrianavrabie1@yahoo.com
Cum faceti sã participati la acest concurs?
Detalii  pe  www.concurs-euclid.ro
CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA " EUCLID" , care se adreseazã tuturor elevilor de la clasa a II-a, pânã la clasa a XII-a, din orice zonã a tãrii.
Cum faceti sã participati la acest concurs? Primul pas este sã discutati cu profesorul de la clasã (sau orice alt profesor) si sã vã exprimati dorinta de a vã înscrie la concurs. Taxa de participare este de 20 RON si o puteti achita pânã cel târziu înainte de desfãsurarea probei. De asemenea veti furniza profesorului respectiv urmãtoarele date: numele, scoala de provenienta, clasa, nr de telefon, adresa de email. Dupã aceea veti fi înstiintat de cãtre profesorul la care v-ati înscris, în ce loc se sustine proba si la ce orã începe accesul în sãli. Ca la orice concurs veti gãsi afisate liste cu repartizarea în sãli. În ziua concursului veti primi o foaie cu subiectele si de asemenea, foi pe care sã redactati solutiile. Când lucrarea este gata, o predati cu semnãturã, profesorului supraveghetor. Dupã maxim douã saptãmâni, veti gãsi pe acest site rezultatele, precum si o ierarhie în functie de rezultatele obtinute pe zonã si pe tarã. Fiecare etapã a concursului este independentã de celelalte si are o premiere separatã, stabilitã de cei care administreazã concursul în zona în care va aflati.
La fiecare etapa toti concurentii care au punctaje intre 90p si 100p vor fi premiati, iar concurentii care obtin punctaje intre 80p si 89p vor primi mentiuni. Premiile vor fi stabilite de catre administratorul de test in conditiile respectarii regulilor anterioare.
Premiile zonale sunt:
- premiul I - Diplomã de merit
- premiul II - Diplomã de merit
- premiul III - Diplomã de merit
Pentru fiecare clasa din centrele de concurs elevului de pe locul I i se acorda medalie de aur, pentru locul II se acorda medalie de argint, iar pentru locul III se acorda medalie de bronz, in conditiile in care au punctaje de cel putin 90p.
Dupã afisarea pe site a rezultatelor fiecãrei etape din editia 2011-2012 a concursului, va avea loc o tragere la sorti, în urma cãreia, vor fi alesi elevi castigatori dintre cei trecuti în listele de pe site, care vor fi premiati cu cate 100 lei. De aceea, va trebui sã verificati existenta numelui vostru în lista cu rezultate, dupã fiecare etapã la care ati sustinut proba, pentru a putea participa la tragerea la sorti. Regulamentul extragerii îl gãsiti afisat pe acest site la sectiunea Premii.
La etapa finalã va participa din fiecare judet, din fiecare clasa si profil concurentul care a obtinut in cadrul unei etape cel mai mare punctaj, care nu trebuie sa fie mai mic de 90p. Daca la o clasa sunt mai multi care au punctajul maxim dintr-un judet, vor merge toti la etapa finala. Vor mai fi selectionati si vor participa la etapa finala acei candidati care cumuleaza 270p in cele trei participari la etapele concursului din acel an.
Premiile si distinctiile oferite de organizatori în urma etapei finale, sunt :
 	- premiul I- un laptop,
- premiul II – o bursã de studiu de 700 lei,
- premiul III – o bursã de studiu de 400 lei
Aceste premii se oferã pentru fiecare an de studiu si pentru fiecare profil, tinand seama de ordinea descrescãtoare a punctajelor obtinute la etapa finalã, daca au punctaje de peste 40p.
Structura subiectelor este urmãtoarea:
5 itemi grilã cu alegere multiplã (cu 4 distractori fiecare). Fiecare item grilã valoreazã 4 puncte. La itemii cu alegere multiplã, un singur distractor va fi corect.
10 întrebãri cu rãspuns scurt, care valoreazã câte 4 puncte.
2 probleme cu itemi structurati, care valoreazã câte 15 puncte.
Aceastã structurã este valabilã pentru primele 3 etape ale concursului, adicã cele cu rol de evaluare.
Etapa finalã are rol de departajare si are o altfel de structurã a subiectelor, de tip concurs national.
Daca am acorda calificative pentru punctajele acordate concurentilor, am avea urmatoarele paliere:
· Pentru punctaje cuprinse intre 96p si 100p      EXCEPTIONAL
· Pentru punctaje cuprinse intre 90p si 95p        FOARTE BUN
· Pentru punctaje cuprinse intre 80p si 89p        BUN
· Pentru punctaje cuprinse intre 70p si 79p        MULTUMITOR
· Pentru punctaje cuprinse intre 60p si 69p        SATISFACATOR
· Pentru punctaje cuprinse intre 50p si 59p        SLAB
· Pentru punctaje cuprinse intre 35p si 49p        FOARTE SLAB
· Pentru punctaje cuprinse intre 10p si 34p        CATASTROFAL
Dacã esti în clasa a II-a a III-a sau a IV-a, concursul dureazã doua ore, iar redactarea rezolvãrilor o vei face pe foaia cu subiecte.
De la clasa a V-a la a VIII-a, proba dureazã douã ore si 30 de minute, iar de la a IX-a la a XII-a, dureazã trei ore.
Dacã ai îndoieli în privinta rezultatului poti depune o contestatie în aceeasi zi în care ti-ai aflat punctajul.
Nu uita sã citesti pe site care este programa corespunzãtoare etapei la care vrei sã participi, cu mentiunea cã materia claselor anterioare este si ea inclusã.
În concluzie, vã garantãm cã nu veti regreta dacã veti participa la acest concurs!
 

