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Inspectoratul Scolar al Judetului Bacau

Colegiul ,,N. V. Karpen” Bacau






ATRIBUȚIILE MEMBRILOR COMISIEI

· Responsabil Frigură Elena

- Repartizarea responsabilităților pe membri;
- Realizarea documentelor comisiei;
- Stabilirea programului de activități;
- Desfăşurarea de  activităţi de identificare a nivelului de satisfacţie al beneficiarilor direcţi şi indirecţi; 

- Întocmire rapoarte evaluative.
· Daniela Andronic, Cucu Paul, Gurlui Anca, Filomon Alina, Isaic Radu, Lezeriuc Vasile, Pricopie Iulian
- Administrare site, informatiile fiind colectate de la membrii Serviciului de Logistica si Informatizare si de la cadrele didactice ale colegiului;
- Realizare broșură ofertă educațională; 
- Realizare afise informative;
- Organizare stand educaţional şi materiale promoţionale (aranjare stand educaţional, selecţie poze cu imagini ale infrastructurii şcolii şi  activităţile educative, pliante promoţionale, CD promoţional, broşură- oferta educaţională);
- Arhivarea documentelor in format electronic.
· Andronic Daniela, Aioanei Daniela, Ardeleanu Carmen, Ardei Mihai, Balint Simona, Bereczki Ioana, Bertea Daniela, Budală Mirela, Bujor Gabriela, Cenușe Lavineta, Cucu Paul, Dimitriu Daniela, Filimon Alina Mihaela,Florea Gabriela, Frigioiu Dănuț, Frunză Adrian, Gheorghiu Florin, Gurlui Anca, Hilohe Andra, Ilinca Luminița, Iordache Costin, Ismană Camelia, Lăcătușu Roxana, Marcoci Dima Andreea, Mazăre Ana-Maria, Măgirescu Cristina, Mihăilă Georgiana, Moraru Mihaela, Balan Oana, Paraschiv Alina, Radu Cristina, Rotaru Anca, Tamba Vasilica, Tămi Adina, Tănăselea Andrei, Turcu Mihaela, Vasiloaia Mihaela, Vatră Virgil, Vrînceanu Greta
- Organizarea şi desfăşurarea activităţilor de promovare a ofertei educaționale la nivelul şcolilor gimnaziale din judeţul Bacău;
- Organizare stand educaţional şi materiale promoţionale (aranjare stand educaţional, selecţie poze cu imagini ale infrastructurii şcolii şi  activităţile  duative, pliante promoţionale, CD promoţional, broşură- oferta educaţională);
- Desfăşurare activităţi de promovare a şcolii în cadrul standului educaţional (împărţire pliante, oferire de informaţii suplimentare, desfacere stand educaţional);
- Desfăşurare activităţi de promovare a şcolii în cadrul standului educaţional  (împărţire pliante, oferire de informaţii suplimentare, desfacere stand educaţional);
- Organizarea şi desfăşurarea activităţilor de promovare a ofertei şcolare la nivelul şcolilor gimnazial ale judeţului Bacău;
- Desfăşurarea de  activităţi de identificare a nivelului de satisfacţie al beneficiarilor direcţi şi indirecţi  (prin chestionare, întâlniri consultative etc.) cu privire la îndeplinirea obiectivelor stabilite în planul operațional.
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